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ZADANIE 1 (4 PKT)

Na rysunku przedstawiony jest fragment wykresu funkcji okreslonej wzorem f(x) = log,(p —

|x])-

+1 +2

o S SN WO 'S S S S VU S S———
x

a) Podaj wartosc p.
b) Naszkicuj wykres funkcjiy = |f(x)|.

c) Podaj w zaleznosci od parametru m liczbe rozwiazan réwnania |log,(p — |x|)| = m.
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ZADANIE 2 (5 PKT)

W tréjkacie prostokatnym ABC przyprostokatne maja dtugosci |[BC| = 28, |CA| = 21. Na
boku AB wybrano punkt D tak, ze pole tréjkata ADC jest réwne 126. Oblicz dlugosé pro-
mienia okregu opisanego na tréjkacie BCD.
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ZADANIE 3 (5 PKT)

Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych réwnanie x% + 2mx — 2m + 3 = 0 ma
dwa r6zne pierwiastki nalezace do przedziatu (—-2,0).
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ZADANIE 4 (4 PKT)
Katy a, B, 7y tréjkata ABC spelniaja zaleznosé
in%eind — sin P
sin 7 sin o = sin 7.

Oblicz warto$¢ wyrazenia tg § tg 7.
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ZADANIE 5 (5 PKT)

Wyznacz reszte z dzielenia wielomianu P(x) przez tréjmian x> — 3x — 28 jesli P(7) = 24 i
P(—4) = —31.
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ZADANIE 6 (3 PKT)

Do dwéch okregéw przecinajacych sie w punktach A i B poprowadzono wspdlng styczna
MN, przy czym punkt M nalezy do pierwszego, a punkt N do drugiego okregu. Wykaz, ze
prosta AB dzieli odcinek MN na potowy.
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ZADANIE 7 (5 PKT)

Liczby a, b, c maja te wlasnos¢, ze kazdy z ciagéw: (a,b,¢c), (a+1,b+2,c+4)i(a—2,b+1,
¢ —13) jest ciagiem geometrycznym. Oblicz 4, b, c.
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ZADANIE 8 (5 PKT)

W pewnym budynku biurowym przydzielono pracownikom pieciocyfrowe kody bezpie-
czenstwa, przy czym kazdy kod musiat spetnia¢ nastepujace dwa warunki:

(1) kod musi zawiera¢ co najmniej 3 r6zne cyfry

(2) kod musi zawierac co najmniej jedna cyfre parzysta i co najmniej jedna cyfre nieparzysta.
Ile jest kodoéw spetniajacych powyzsze warunki?
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ZADANIE 9 (4 PKT)

Sprzedawca zegarkéw kupit w hurtowni za 5746 zlotych dwa rodzaje zegarkéw: damskie i
meskie, przy czym kupit trzy razy wiecej zegarkéw damskich niz meskich. Przy ponownym
zakupie takiej samej ilosci zegarkéw, otrzymat 10% rabatu na cene zakupu zegarka damskie-
go oraz 10 zt upustu na cene zakupu zegarka meskiego. Dzieki otrzymanym rabatom, taczny
koszt zakupu zmalal do 5265 zt. Wiedzac, ze po udzieleniu rabatu, cena meskiego zegarka
byla dwa razy wyzsza od ceny zegarka damskiego, oblicz pierwotne ceny zegarkow.
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ZADANIE 10 (5 PKT)

Podstawa ostrostupa ABCDS jest kwadrat ABCD. Tréjkat rownoramienny ASD ma ramie
dtugosci 15 i jest prostopadly do podstawy ostrostupa. Krawedz BS ma dtugos¢ 17. Oblicz
cosinus kata nachylenia ptaszczyzny BCE do plaszczyzny podstawy, gdzie E jest srodkiem
krawedzi SA.
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ZADANIE 11 (5 PxT)

Trapez réwnoramienny o obwodzie 20 dm i przekatnej dtugosci v/41 dm jest opisany na
okregu. Oblicz jego pole i cosinusy jego katow wewnetrznych.
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